

Διώχνουν τους ζητιάνους από τους δρόμους του Fremantle

Ο Δήμος του Fremantle στη Δυτική Αυστραλία είναι γνωστός για τις εξαιρετικές παραλίες, τα ωραία καφέ και την μεγάλη κοινότητα αστέγων. Αντιμετωπίζοντας τις ανησυχίες που έχουν εκφράσει κάτοικοι και ιδιοκτήτες επιχειρήσεων, το Δημοτικό Συμβούλιο κατέληξε σε μια νέα στρατηγική μηδενικής ανοχής για την αντιμετώπιση της αντικοινωνικής συμπεριφοράς, συμπεριλαμβανομένης της επαίειας. Σύμφωνα με τη νέα προσέγγιση, οι δημοτικοί αστυνομικοί θα προσφέρουν κουπόνια τροφίμων και πρόσβαση σε υπηρεσίες στους ζητιάνους και στη συνέχεια θα τους ζητούν να αποχωρήσουν από τους δρόμους της πόλης. Στη θέση των ζητιάνων, οι πολίτες θα είναι σε θέση να κάνουν μια δωρεά σε κερματοδέκτες που θα τοποθετηθούν για αυτό το σκοπό σε διάφορα σημεία. Τα χρήματα που θα συγκεντρώνονται θα διατίθενται σε υπηρεσίες που φροντίζουν άστεγους αν και οι ίδιες οι υπηρεσίες έχουν επιφυλάξεις καθώς ανησυχούν ότι



είναι μια προσπάθεια για να αφαιρεθεί το ανθρώπινο πρόσωπο των αστέγων στην πόλη. Το φαινόμενο των αστέγων σε ολόκληρη τη Δυτική Αυστραλία βρίσκεται σε άνοδο. Η τελευταία απογραφή στη Δυτική Αυστραλία έδειξε ότι 42,8 άτομα ανά 10.000 είναι άστεγοι, ποσοστό υψηλότερο από της Νέας Νότιας Ουαλίας

και της Βικτώριας. Το Κοινωνικό Κέντρο του Αγίου Πατρικίου προσφέρει καθημερινά γεύματα σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη, καθώς και επιλογές στέγασης, έκτακτης βοήθειας και ιατρικής βοήθειας. Ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος του, Michael Piu, λέει ότι κατανοεί την επιθυμία του Συμβουλίου για την πάταξη της

αντικοινωνικής συμπεριφοράς και τη φιλοδοξία του να ενισχύσει τις υπηρεσίες για τους άστεγους της κοινότητας, αλλά έχει ανησυχίες σχετικά με τη νέα προσέγγιση καθώς μπορεί να περιθωριοποιήσει ακόμη περισσότερο τα ήδη ευάλωτα άτομα. «Ξέρω ότι υπάρχει πολλή συζήτηση σχετικά με την οργανωμένη επαίεια έναντι της γνήσιας επαίειας, αλλά η επαίεια δεν είναι μια ευκαιρία καριέρας για κανέναν. Πρέπει να σκεφτούμε γιατί αυτοί οι άνθρωποι είναι επαίτες», ανέφερε ο κ. Piu. Τα λεγόμενα σημεία συλλογής κερμάτων έχουν δοκιμαστεί σε ορισμένες πόλεις των ΗΠΑ τους τελευταίους μήνες. Αλλά ο κ. Piu λέει ότι είναι δύσκολο να πει εάν ένα άτομο θα αισθανθεί την ίδια γενναιοδωρία απέναντι σε μια συσκευή και σε ένα άτομο που έχει ανάγκη: «Το πρόβλημα είναι ότι κρύβοντας του επαίτες, κρύβεις και τα τελευταία απομεινάρια του ορατού προβλήματος των αστέγων. Οι άνθρωποι δυσκολεύονται να καταλάβουν το πρόβλημα των αστέγων».



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ WINE TESTING ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ \$30.00

28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ 6 ΜΑΡΤΙΟΥ- ΓΙΑ ΩΡΑΙΑ ΣΥΚΑ ΣΤΟ ORANGE \$30.00

14 ΜΑΡΤΙΟΥ- 10 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND \$2795.00 ΠΑΜΕ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΜΕ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ENTRIES ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ. ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΞΕΧΑΣΤΗ.

25 ΜΑΡΤΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ

28 ΜΑΡΤΙΟΥ- 36 ΗΜΕΡΕΣ ΤΟ ΓΥΡΟ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΣΑΣ, ΜΗΝ ΤΗΝ ΧΑΣΕΤΕ.

15 ΜΑΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΚΙΝΑ. \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

4 ΙΟΥΝΙΟΥ- 17 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ALASKA. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ΕΚΕΙ

25 ΙΟΥΝΙΟΥ - 28 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ (ΕΥΡΩΠΗ). ΠΑΡΙΣΙ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ (ΚΡΗΤΗ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΥΔΡΑ, ΠΑΡΟ, ΝΑΞΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΚΑΙ ΑΙΓΙΝΑ. ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ. (ΙΤΑΛΙΑ, ΑΥΣΤΡΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΟΛΛΑΝΔΙΑ, ΒΕΛΓΙΟ, ΓΑΛΛΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ)

Με έλληνα οδηγό και ξεναγό. Εκδρομή που θα γνωρίσετε την Ευρώπη και την ωραία μας Ελλάδα.

Θα σας ανακουφίσει και θα σας ευχαριστήσει. Με πρωϊνά και βραδινά, και διαμονή σε τεσσάρων αστέρων ξενοδοχεία. Όλα τα εισιτήρια, το πλοίο Ελλάδας και Ιταλίας πληρωμένα, Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Δώρο το δείπνο στη Ζάκυνθο με καντάδες. Δώρο το μεσημεριανό μας φαγητό στην μονοήμερη κρουαζιέρα Υδρα, Πόρο, Αίγινα. Δώρο οι χάρτες των ταξιδιών μας. \$7.999,00.

(Στην τιμή περιλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια Σύδνεϋ-Αθήνα-Σύδνεϋ)

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ
ΚΑΙ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ.
Τηλ 97994931
Mob: 0412242491
E: yspathis@bigpond.com

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ.

ΓΙΑΝΝΗΣ & ΒΟΥΛΑ ΣΠΑΘΗΣ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**